

12 мая, 06

**Словно лысый уродец
с лицом большеротым.
Его держат
в причудливой формы сосуде,
пока он там растёт,
заполняя пустоты,
под рассказы о цирке,
где взрослые люди
каждый вечер смеются
взахлеб, до икоты.**

**Отделённый от мира
уродец счастливый
за прозрачною стенкой
изогнутым телом
повторяет
суженья, отростки, извины...
И когда разбивают сосуд,
обалделый
от толпы любопытных,
оглохший от взрыва**

**он стоит,
виновато вокруг озираясь,
и ручищами
для равновесия машет.
Будто весь он танцует
у самого края
над зияющей ямой.
И сыпется кашель
вниз на дно, на осколки
стеклянного рая,**

где отдельно от всех
в прочном доме-сосуде
рос, мечтая стать клоуном
в маленьком цирке...
Глаз оскаленных точки
качаются всюду –
Он танцует у края
зияющей дырки.
И мерцает на дне
разноцветная груда.